

刷新单日票房最高纪录

豪取1.22亿,《西游》大破《变3》

春节档、情人节档二合一,周星驰与郭子健联合执导的电影《西游·降魔篇》、黄渤联袂林志玲主演的电影《101次求婚》以绝对优势遥遥领先,双双成为大赢家。黄渤更因在这两部大热影片都担纲主演,再加上此前主演的贺岁档冠军电影《泰囧》,势头勃然,被认为是新“王者”。

《西游》票房势如破竹

本报综合消息 今年春节档从2月10日初一开始,几乎清一色的喜剧、爱情片密集上映,《西游·降魔篇》、《爱情不NG》、《越来越好之村晚》、《101次求婚》、《在一起》等乱花渐欲迷人眼。在中国电影市场总量增

大的情况下,到了2月14日,春节、情人节合二为一,单日总票房近1.9亿元,创下最高单日总票房新纪录。

整个春节假期,周星驰执导,文章、黄渤、舒淇等主演的魔幻喜剧片《西游·降魔篇》脱颖而出,再次上演纪录翻新传奇。片方发布称,《西游》10日公映以来,票房一路势如破竹,首日7685万元,两日累计1.51亿

元,三日累计突破2.2亿元,四日累计3亿元。14日情人节之际,最终数据显示,在1.9亿的最高单日总票房中,该片豪取1.22亿元,一举打破了之前由《变形金刚3》保持的1.12亿元最高单日票房,刷新影史单日票房纪录。截止最新票房数据,《西游》5天4亿的超高票房也成为华语电影的新高峰。

情人节成“催婚”砝码

情人节档爱情片新高。据悉,此纪录之前由《LOVE》保持,2012年情人节,《LOVE》单日票房为4000万元。片方介绍,《101次求婚》于12日上映,三日累计总票房7366万元,前两天单日票房均破千万,且市场份额和单日票房均保持小幅攀升,到第三日情人节当日《101次求婚》排映场次约占到23%的市场份额左

右,而票房则占到30%的市场份额,本周末票房将破亿元大关。该片制片人、新丽传媒副总张文伯透露,《101次求婚》是一部为情人节档定制的电影,早在去年情人节开机时,便已公布档期,并提前半年打响营销战役;回家过年期间,结婚话题颇为敏感,林志玲最后逆袭黄渤的戏码,更是成为了父母“催婚”的砝码。

数据显示,群星荟萃的张一白贺岁喜剧片《越来越好之村晚》14日仅收获票房300万元,累计2250万元;《爱情不NG》大年初一上映以来,票房累计也不过500万元。有评论认为,档期定制片是一块票房大

蛋糕,已为越来越多的成功影片验证,但“档期定制”也绝非票房制胜的万能法宝,以高品质影片去把准档期的脉,是业内尚需不断努力的方向。

(新晨)



《西游·降魔篇》剧照

档期定制并非万能法宝

然而,并非所有档期定制影片都在这个春节取得了理想的票房成绩。截止2月14日的初步票房统计

《平原游击队》“翠平”柏瑞桐离去



本报综合消息 《平原游击队》“翠平”扮演者、长影著名演员柏瑞桐2月15日凌晨在长春因肺癌去世,享年76岁。当日中午12时,在长春市长通路清真寺进行了柏瑞桐的遗体告别仪式,长影集团董事长刘丽娟、集团党委副书记张光临等出席了告别仪式。

柏瑞桐1951年考入北京电影学院的前身——中央电影局表演艺术研究所。1953年被分配到北京电影演员剧团,18岁时被长影《平原游击队》剧组选中,扮演“翠平”,后在《妈妈要我嫁》、《寂静的山林》、《草原晨曲》、《古刹钟声》、《花园街5号》、《绿色钱包》等40余部影片中担任主演或重要角色。上世纪八十年代后,她逐渐淡出影坛,相夫教子,全力支持丈夫孙敖的配音事业。她是“十七年”长影曝光率较高的演员之一,被观众们誉为“文革”前17年电影十大绝美女演员。

柏瑞桐去世后,微博上纪念柏老的声音不绝于耳。长影集团发表微博追悼,柏老女儿孙柏更是于当日9时51分在微博上向亲戚友



《平原游击队》柏瑞桐剧照

人发布:“世界上最爱我的那个人——妈妈去了!”微博名为“联华交响曲”在微博表示,“柏瑞桐,‘文革’前17年长影最美丽面孔,纯真年代最清丽记忆符号,从《平原游击队》到《绿色钱包》,关注她每次亮相。”博友“张晓男”发微博表达对柏老的沉痛悼念、思念之情,“在长影和老影人聚会时,我还给柏阿姨敬过酒,合过影,可惜那次没带她演的电影连环画请她签名,成为永久遗憾了,一路走好。”柏瑞桐的丈夫演员孙敖是长春电影制片厂一级配音,柏瑞桐夫妇膝下育有一对儿女,儿子是长影配音演员孙佳禾,女儿孙柏现从事电影制片工作。据《城市晚报》报道,继2002年,长春电影制片厂一级配音、演员孙敖,也就是柏瑞桐的丈夫孙敖去世后,柏老一度陷入了沉痛的思想,情感上受到了莫大的打击和重创,之后便患上了肺炎。上个月,柏瑞桐被查出肺癌晚期,但她放弃了治疗。在她弥留之际,依然不顾自己身上的病痛,用虚弱的气声问儿女:“你们饿不饿,坐着歇会儿……”

(据《北京晚报》)

权聆《陌生》柏林首映引共鸣

本报综合消息 作为第63届柏林电影节为数不多的华语入围影片,由女作家权聆自编自导、贾樟柯监制的《陌生》日前在柏林首映。该片是“青年论坛”单元的入围作品并获最佳处女作提名。影片放映后引发现场观众强烈共鸣。

《陌生》是贾樟柯“添翼计划”投资出品

的第四部电影,小陶虹与郭晓冬在片中饰演一对处于婚姻战争中的夫妻,青年演员子义和导演张一白也饰演了重要角色。影片虽为权聆的处女作,但完成度非常高,艺术和制作水平都令人信服,很多观众觉得超出预期。

(于音)

法纪录片导演朗兹曼获终身成就奖

本报综合消息 第63届柏林国际电影节2月14日正式授予法国导演克洛德·朗兹曼终身成就荣誉金熊奖,向他在反纳粹题材纪录片方面所取得的成就致敬。

1986年,朗兹曼执导的纪录片《浩劫》

在柏林电影节论坛单元展映,该片展现了纳粹种族灭绝的恐怖。朗兹曼执导的《索比堡,1943年10月14日,16点》,通过采访当事人,讲述了1943年波兰索比堡集中营的犹太人集体逃亡的经历。

哈文团队筹备元宵晚会

郭德纲元宵节“追着幸福跑”

本报综合消息 2月14日,刚刚结束了春晚直播仅4天的哈文团队又开始了筹备元宵晚会的工作。据目前消息,郭德纲、开心麻花、平安、金池等都要登上元宵晚会。其中郭德纲将表演相声《追着幸福跑》。

央视春晚导演哈文在微博中透露出正在带领团队讨论元宵晚会。除夕的春晚结束已经有几日,元宵晚会的筹备要开始了。近两日,导演哈文在微博上透露出不少元宵晚会的消息,一些在春晚上露过面的明星还将出现在元宵晚会上,比如郭德

纲、开心麻花的沈腾。近日郭德纲接受采访时透露出自己将要参加元宵晚会,表演相声《追着幸福跑》。

14日,哈文导演在微博访谈中还透露出,平安、金池也将登上元宵晚会。在《直通春晚》最后一场的选拔中,金池和木江子组合PK环节,坐在评审席却一直没有说话的哈文急得开了口,“我个人还是喜欢金池多一点。”但遗憾的是,金池在几轮PK下被淘汰出局,没能登上央视春晚,而接连的元宵晚会,哈文导演终于能把金池请到台上了。